



В Рязани руководитель коммерческой организации предстанет перед судом по обвинению в невыплате ежемесячного пособия по уходу за ребенком



Московским межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора одной из рязанских коммерческих организаций, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата пособий).

По версии следствия, в декабре 2015 года сотрудница коммерческой организации, занимающейся оптовой торговлей играми и игрушками, была оформлена в отпуск по беременности и родам, а в феврале следующего года она родила ребенка. В нарушение требований Федерального закона «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» директор организации не выплачивал ей ежемесячное пособие по уходу за ребенком в полном объеме, в связи с чем по состоянию на июль 2017 года задолженность составила около 300 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Марта 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1211298>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области
